

胡楓紅館開騷群星拱照

梁家輝「神還原」謝賢

爆笑彈

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 89歲的胡楓(修哥)前晚(19日)於紅館舉行《胡楓約你開心派對2021》演唱會,更打破自己3年前所創下最年長歌手在紅館開演唱會的紀錄,當晚修哥多位親友及圈中人都有前往捧場,齊來為他預祝父親節。而演出嘉賓陣容相當鼎盛,包括林子祥、薛家燕、羅蘭等。其中梁家輝在台上扮謝賢,神還原四哥大放笑彈。



胡楓表示只要林子祥開口,要他跟着去非洲都會去。

當晚的演出嘉賓陣容鼎盛,包括林子祥、薛家燕、羅蘭、陳潔靈、「三位小生」曾江、Joe Junior、「偽四哥」梁家輝,以及《愛·回家之開心速遞》一眾演員等,而前往捧場的圈中人有甄珍、李琳琳、陳敏兒、廖安麗、賈思樂、姚子羚、曾江太太焦姣,以及陳淑芬與老公等。

雖然修哥日前喉嚨痛,但前晚落力唱足3個鐘,他以《情花開》、《隨想曲》等金曲為演唱會揭開序幕,之後一班處境劇《愛·回家之開心速遞》演員上台合唱《愛》劇主題曲又玩自拍,唱完歌修哥就問:「我都唔明點解你哋上嚟,你哋應該睇屋企,因為你哋入晒屋。」「大小姐」林淑敏說:「我哋嚟叨你光。」之後她又憶述初入行時修哥對她說過的一番話:「記得初入行時候,啱活動見到修哥,佢話:『我睇電視裏見過你,你要加油,雖然你個樣唔即刻紅,但會撈到飯食』,每當唔想簽TVB時,就會諗起修哥呢句說話,如果唔係呢句說話,我都唔會咁堅持。」呂慧儀笑問修哥:「你同幾多人講過?」修哥笑稱都唔記得了。之後眾人又合唱《舊歡如夢》。

家燕姐做童星被擱臧

修哥好友羅蘭姐,當晚亦是嘉賓之一,她出場時先唱出《綠島小夜曲》,之後再與修哥合唱《天各一方》,他笑說:「好多人叫我搵個唔識唱、唔識講嘢嘅嘉賓,我第一

個就起你。」羅蘭姐就指修哥搵她做嘉賓好大膽,又笑指他出口成文。

適逢演唱會翌日是父親節,修哥唱出《念親恩》,又叮囑大家除了孝順母親,也要多孝順爸爸。當晚修哥的孫女、曾孫,以及身在溫哥華及英國的孫仔、孫女,即場連線合唱了兩首歌,修哥笑指孫兒都十分孝順,不過現在倒轉是他孝順4個曾孫。

剛榮升嫻嫻的薛家燕,當晚亦有跟修哥合唱《快樂伴侶》,與修哥相識逾半世紀的家燕姐憶述8歲做童星時,已經與修哥合作,當時雖然要反串扮男仔兼剪短頭髮,但知道是與修哥即「嚟飯應」。修哥大爆一次與她在年三十晚拍戲,因為她喊唔出,為了讓人家早點回家吃團年飯,於是就先跟家燕的媽媽講聲,會打家燕一巴,結果家燕即時喊得出。家燕姐指自此便學識拍苦情戲,之後家燕姐再唱出《皆大歡喜》。

當晚不少修哥的老友都有前來捧場,其中有甄珍,修哥表示每次見到她都會唱幾句《一簾幽夢》,唱完又向甄珍送上飛吻,而甄珍亦有隔空送飛吻給修哥。

陳潔靈讚修哥:港人驕傲

狀態大勇的修哥,唱完《小李飛刀》及《倚天屠龍記》後,再唱出《禪院鐘聲》,獲全場拍掌,不過修哥笑言唱到暈暈地。接着陳潔靈出場與修哥合唱完一曲《千個太陽》後,修哥笑謂要落台底飲水,還要落去啲氣,陳潔靈則大讚修哥是香港人驕傲。

跟修哥合作拍節目《四個小生去旅行》的Joe Junior、曾江,當晚亦有做嘉賓。修哥笑言如果「老四」都來就好了,此時身穿皮褸、長靴、戴上墨鏡束起頭髮,一身四哥造型的梁家輝即出現在台上,掀起全晚高潮。不單外形似足四哥謝賢,家輝就連聲線都十分似,他說:「我好忙,嚟遲啲。」他又單挑舞王修哥說:「我有件事唔明白,人人都叫你舞王



胡楓與《愛·回家》一眾演員賣力演出。



梁家輝以「四哥」造型現身,重現《4個小生去旅行》的卡士陣容,驚喜十足。



家燕姐憶述8歲做童星時,已經與修哥合作。



羅蘭姐笑指修哥竟敢請她做表演嘉賓。



陳潔靈大讚修哥是香港人的驕傲。



李嘉欣生日,人比花嬌。



李嘉欣生日,人比花嬌。

李嘉欣 51 歲生日 收巨型 M 字鮮花

香港文匯報訊(記者 文芬)昨日是父親節,亦是「大美人」李嘉欣(Michele) 51歲生日,她在社交網晒出靚相,相中嘉欣和由朋友所送的巨型M字鮮花合照,相當有意思,她還用英文寫道:「感謝我的人,讓我的生日每年都更加閃耀。」不過,丈夫許晉亨沒有同框,而李嘉欣保養得宜,完全是凍齡達人。

另外,李嘉欣獲大馬著名房地產發展商盛泰國際創辦人兼首席執行官官督梁詩麗邀請,首次參與打馬六甲地標式綜合豪華發展項目。當中,李嘉欣更為M Tower大樓的標誌提供設計概念。是次項目另一個點子是李嘉欣特別挑選了萬希泉陀飛輪腕錶作為投資業主的禮物。

姜勳宣布結婚 做「台灣女婿」

香港文匯報訊 中韓混血藝人姜勳在台發展多年,前日宣布結婚了!姜勳的另一半也是當地人,二人前日登記結婚,礙於疫情關係,姜勳的父母未能赴台見證,不過姜勳則在社交平台分享與另一半「糖果」登記結婚的照片,儘管兩人口罩戴得嚴實,但二人不時甜蜜對望、緊抱,洋溢滿滿的幸福。姜勳用中文報喜寫道:「各位我結婚了!從今天起我就是台灣女婿了!」

姜勳回憶道:「我記得8年前我從韓國拖着一個大行李和一個小行李來到台灣讀大學,當時父母親擔心兒子,多次問我要不要陪我一直去,但我堅持說『不要』,我心裏其實覺得有點害怕,畢竟第一次去台灣,而且是一個人,但我不想讓父母親擔心,在他們面前保持着堅強的樣子,我永遠不會忘記第一次跟家人分開的那天,與家人一起等機場各運,我們想哭卻不敢哭的那個感覺,爸爸媽媽哥哥的眼睛裏快要掉淚卻微笑的那個表情。」

他更向太太「糖果」告白:「糖果是我一生中最重要的禮物,我保證我會讓你的每一分每一秒都會幸福,我們一定會過得幸福美滿快樂,謝謝糖果願意嫁給我這個韓裔,我愛你,從今天起可以叫姜太太了。」

姜勳能講流利普通話,曾參加談話類節目《二分之一強》,與來自世界各地的外國嘉賓一起分享文化差異、價值觀、感情和生活經歷等。



李嘉欣生日,人比花嬌。



姜勳與糖果結婚。



姜勳與糖果結婚。



姜勳與糖果結婚。

中韓混血藝人姜勳分享與另一半結婚的喜悅。



修哥與孫女及曾孫一起合唱。



湯怡與麥秋成喜得千金。

湯怡提前誕女 麥秋成收大禮



湯怡一家三口幸福合照。

香港文匯報訊(記者 文芬)湯怡在昨天父親節宣布為丈夫麥秋成送上最佳禮物——前世情人MakQQ。她昨日於社交平台上載夫婦握住女兒小手的照片,並宣布因因提前出世。據悉,BB因是6月18號出世了,重5.6磅,身體健康。

湯怡發文道:「你的前世情人突然大駕光臨,讓我們措手不及,但也是送給你最好的父親節禮物!」而麥秋成亦對BB說:「驚喜!就是這樣!無論將來怎樣,爸爸媽媽永遠也在妳左右!愛妳!」

湯怡跟麥秋成今年初結婚,其後即宣布懷孕,已懷胎8個多月的湯怡已停工待產,原本下月才是預產期。

昏迷康復後被標籤 余德丞跪求演出機會



余德丞強調自己已經完全康復。

香港文匯報訊(記者 達里)余德丞、黃庭鋒、丁子朗、孔德賢等新晉男演員早前接受《Mean Talk》訪問,在主持江美儀和林盛斌的逼供下,眾人大爆做新人的辛酸史,如遭幕後及導演白眼和冷嘲熱諷。余德丞曾因踢波昏迷在ICU留醫,即使康復後仍被標籤,令他錯失大量工作機會,包括與好友蔡思貝合作拍攝的旅遊節目,結果他要四處跪求演出機會。

對於健康狀況備受質疑,余德丞坦承大受打擊:「講起都想喊,我真的好傷心,我真是已經康復,有醫生證明我適合旅遊和工作,但就算你講一百次,一萬次都沒用,我不明白為何要標籤我,我覺得好不公平。」黃庭鋒也稱曾被前輩連環「糟

質」,他說:「有一場臨時加一個Tag,但我一直甩嘴,工作人員開始攔,猛問我還要錄多幾次?當時我心裏更慌,就用眼神向前輩求助,點知我再NG多一次,突然有把聲話『現在的新人不記稿,無做功課』。我當時好想爆粗,我沒想過對方會幫我,但我也沒想到會踩多一腳。」

貴為香港先生的丁子朗,雖然性格害羞,但他原來曾鼓起勇氣約會公司女神級的藝人,大讚對方一直樂意幫助新人,可惜對方男最後關頭出現而無奈放棄。



中韓混血藝人姜勳分享與另一半結婚的喜悅。